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Leistungen:

- Fahrt FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- Motorsegler MS KAPETAN KUKA

- Fahrradtransport auf dem Schiff

- 7x Übern. mit Frühstück in Doppelkab.

- 7x Halbpension auf dem Schiff

- Radreiseleitung

- R&R Reisebetreuung

Abfahrt 19.00 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kurtaxe & Hafengebühren 42 €

Preis:

24.05.2024 - 01.06.2024 - MS KAPETAN KUKA

Reisepreis in Doppelkabine 1495 €

Inselhüpfen 1.0 - Kvarner Bucht - 9 Tage

Ein ganz besonderes Erlebnis: Inselhüpfen mit dem Fahrrad.

Jeden Tag erleben wir eine andere Insel auf ihre Art und Weise. Motorsegler bringen uns

zum Ausgangsort der täglichen Radtouren und unter Leitung eines Radführers entdecken

wir die landschaftlichen und kulturellen Schönheiten der kroatischen Inselwelt, auch

abseits der Küsten und Strände. Am jeweiligen Etappenziel erwartet uns unser Schiff

wieder um die nächste Insel anzusteuern. Je nach Wetterlage ankert der Käpt’n in

einsamen Buchten die zum Baden einladen.

1.+ 2.Tag: Insel Krk      Ca. 35 km

Über Salzburg, durch den Karawankentunnel und Slowenien erreichen wir den Hafen von Rijeka. Um 11.00 Uhr

erfolgt die Einschiffung. Kurz darauf stechen wir in See und steuern unsere erste Insel an, die Insel Krk. Von

Malinska radeln wir zunächst nach Vrbnik, in ein altes Städtchen, das hoch auf einem Felsen an der Ostküste liegt.

Quer über die Insel fahren wir an der Bucht Punat vorbei zum Hauptort Krk.

3.Tag: Insel Rab            Ca. 45 km

Nach dem Frühstück bringt uns der Motorsegler nach Lopar am nördlichen Ende der Insel Rab. Von hier aus radeln

wir zur Stadt Rab mit ihrer unverwechselbaren Altstadt. Nach der Mittagspause radeln wir weiter zum südlichen

Ende der Insel. Über Misnjak und Barbat kehren wir in den Hafen von Rab zurück.

4.Tag: Insel Pag            Ca. 35 km

Nach dem Frühstück setzt uns das Schiff in Lun an der Nordspitze der Insel Pag ab. Von dort aus radeln wir zum

Fischerdorf Mandre, wo wir unsere Mittagspause einlegen. Zur Übernachtung steuern wir eine der kleineren Inseln

des Zadar-Archipels an.

5.Tag: Insel Dugi Otok     Ca. 45 km

Der Motorsegler bringt uns nach Sali, dem Hauptort der Insel Dugi Otok. Von hier radeln wir entlang der

Insel-Magistrale, von wo wir immer wieder herrliche Ausblicke auf die benachbarten Inseln haben. Nach unserer

Mittagspause in Brbinj radeln wir weiter nach Bozava, einem gemütlichen Urlaubsort im Norden der Insel.

6.Tag: Mali Losinj         Ca. 15 km

Heute steht zunächst eine längere Schifffahrt auf dem Programm. Von Bozava geht es nach Mali Losinj. Am

Nachmittag unternehmen wir eine kurze Radtour zum hübschen Städtchen Veli Losinj.

7.Tag: Insel Cres       Ca. 25 km/55 km

Gut gestärkt starten wir von Mali Losinj über Nerezine nach Osor, wo die Inseln Losinj und Cres durch eine

Hebebrücke miteinander verbunden sind. Nach der Mittagspause fahren wir auf der Insel Cres, bis zur historischen

Stadt Cres.
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8.Tag: Insel Cres - Rijeka       Ca. 30 km

Die letzte Fahrradetappe führt uns nach Predoscica mit seiner weiss getünchten Kirche. Bei günstigen

Wetterbedingungen kreisen Gänsegeier über uns. Wir beenden die Radtour im Hafen von Cres und nach der

Mittagspause lichten wir den Anker in Richtung Rijeka, wo wir am späten Nachmittag eintreffen.

9.Tag: Heute heißt es Abschied nehmen von der Inselwelt. Durch den Karawankentunnel, sowie über Villach,

Salzburg und München kehren wir in die Heimat zurück.

Zu Gast auf der KAPETAN KUKA... Hier sind wir untergebracht:

MS KAPETAN KUKA

 

Die Kapetan Kuka – benannt nach der Roman- und Filmfigur „Captain Hook“ – ist unbestritten einer der

elegantesten Motorsegler mit Stahlrumpf in der Adria. Das Schiff wird jedoch nicht von Piraten kommandiert,

sondern von Kapitän Pero Kalebić von der Insel Šolta, der mit seinem kleinen Motorsegler Zelenbor viele Jahre

Mitglied unserer Flotte war. Im Sommer 2015 hat sich Pero entschlossen, die Kapetan Kuka zu kaufen und mit ihr

sein Comeback zu feiern. Bevor Pero zur Saison 2016 in See gestochen ist, hat er das Schiff im Winter 2015/2016

gründlich überholt, einschließlich neuer Kabineneinrichtungen und einer Badeplattform am Heck. Pero spricht

übrigens gut Deutsch, denn seine Frau Sylvia kam 1981 als deutsche Urlauberin auf die Zelenbor und lebt

inzwischen seit über 40 Jahren mit Pero auf der Insel Šolta.

 

Allgemeine Daten: Länge 36 m, Baujahr 1989, rekonstruiert 2016. 34 Betten in 14 Kabinen mit Dusche/WC und

individuell regulierbarer Klimaanlage.

Unterdeck: 6 Doppelkabinen mit Etagenbetten, 4 Dreibettkabinen mit französischem Bett und 3. Bett darüber.

Hauptdeck: 1 Doppelkabine mit Etagenbetten, 1 Familienkabine mit Etagenbetten (= 2 Doppelkabinen mit

gemeinsamer Dusche/WC, erreichbar durch einen Vorraum, der nur zu diesen beiden Kabinen gehört).

Oberdeck: 2 Doppelkabinen mit Etagenbetten.

Sonstiges: Sonnendeck (150 m²) mit 16 Liegematratzen und 16 Liegestühlen, Tisch mit 10 Stühlen auf dem

überdachten Teil am Heck des Oberdecks, Tische mit Bänken und Stühlen auf dem überdachten Hauptdeck hinter

dem Salon für 15 bis 20 Personen, Badeplattform mit Duschen am Heck, Salon für 34 Personen mit Klimaanlage und

einer kleinen Sitzecke.
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Schwierigkeitsgrad 1,75
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